

«Для нас важно, чтобы как можно больше жителей региона получили доступ к газу»

Пять свердловских муниципалитетов лидируют по подключению домов к природному топливу по программе социальной газификации

Специалисты министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области определили муниципальные образования – лидеры программы социальной газификации. В топ-5 вошли территории с высоким уровнем подключения жилых домов к «голубому топливу». В Бисертском городском округе к газу подключены 90% объектов, в которых была создана техническая возможность. В Михайловском муниципальном образовании – 89% домов. В городском округе Верх-Нейвинский и Тугулымском муниципальном округе по 86% заявкам от жителей пущено природное топливо в дома. В Новоуральском городском округе к газу подключены 83% домовладений, где возможно технологическое присоединение.

В целом в регионе построено уже более 20 тысяч участков газопроводов общей протяженностью 2,8 тысячи километров. Мероприятия по газификации сельских населенных пунктов соответствуют задачам Народной программы партии «Единая Россия».



– Активная реализация программы социальной газификации в этих муниципалитетах демонстрирует высокий уровень организации работ, а также эффективное взаимодействие с населением. Такие примеры доказывают, что программа социальной газификации

действительно работает, приносит ощутимые результаты и напрямую влияет на качество жизни людей. Для нас важно, чтобы как можно больше жителей региона получили доступ к удобному, экологичному и экономически выгодному виду топлива – природному газу, –

подчеркнул исполняющий обязанности министра энергетики и ЖКХ Свердловской области Алексей Рубцов.

Всего за время действия программы в Свердловской области поступило порядка 90 тысяч заявок от собственников инди-

видуальных жилых домов. Заключено 88,2 тысячи договоров на технологическое присоединение к газораспределительной сети. По инициативе губернатора Свердловской области Дениса Паслера программа будет расширена. В общей сложности в регионе планируется обеспечить техническую возможность подключения к газу для 139,4 тысячи частных домовладений.

Программа социальной газификации реализуется по поручению Президента России Владимира Путина в 2021 году. Она предусматривает бесплатное подведение газопровода до границ земельных участков домохозяйств в газифицированных районах. Монтаж сетей по территории земельного участка, разводка внутри дома, приобретение и монтаж необходимого оборудования оплачивает собственник, при этом по решению губернатора Свердловской области для ряда льготных категорий жителей предусмотрена возможность предоставления субсидии из регионального бюджета в размере от 100 до 250 тысяч рублей. Подать заявку на бесплатное подведение газа к домовладению можно на портале Единого оператора газификации, через Госуслуги или в офисе газораспределительной организации.

Све.рф

Вопрос безопасности, комфорта и надежности перевозок

Денис Паслер сообщил о закупке 209 автобусов для муниципалитетов Среднего Урала – в рамках нацпроекта «Инфраструктура для жизни»

Губернатор Свердловской области Денис Паслер сообщил, что в регионе началось обновление общественного транспорта в рамках национального проекта «Инфраструктура для жизни» с применением механизма льготного лизинга. Благодаря заявке, направленной в Министерство транспорта Российской Федерации, три муниципалитета области – Екатеринбург, Нижний Тагил и Асбест – получат в общей сложности 209 новых автобусов.

«Техника поставляется перевозчикам по договору лизинга. Этот механизм позволит заменить изношенный транспорт на самых загруженных маршрутах. В Екатеринбурге автобусный парк увеличится на 150 единиц, из них 20 – большого класса. Первые 36 автобусов уже поступили в город на этой неделе. Для Нижнего Тагила предусмотрено 49 единиц, в том числе 18 – большой вместимости. В Асбест прибудет 10 автобусов», – говорит глава региона.

Автотранспортные предприятия уже заключают лизинговые соглашения с Государственной транспортной лизинговой компанией. До 1 декабря все автобусы должны поступить к заказчикам. Первые 36 машин уже вышли на маршруты Екатеринбурга.

Как отмечал глава региона ранее, обновление автобусного парка – это вопрос безопасности, комфорта и надежности перевозок. Перед Свердловской областью стоит задача к 2030 году обновить 85% всего транспорта в агломерациях и городах – именно такая доля должна быть современной и безопасной.

Напомним, в 2025 году за счет средств областного и местных бюджетов в Свердловской области уже поставлено 52 новых автобуса. Екатеринбург также приобрел 15 трамваев, 50 троллейбусов и 15 автобусов «гармошек».

Информация: све.рф
Фото: Павел Ворожцов

